
 

 
 

FP802-170233 
Addenda no. 2 

Page 1 de 3 
 

Centre des approvisionnements  
Services du matériel et des acquisitions  
200 rue Kent, Poste 9W088  
Ottawa, Ontario  
K1A 0E6 
 
Le 28 novembre 2017 
 
Sujet :   Avis d’Appel d’Offre: FP802-170233 
 
Titre :  Mise à niveau de l’infrastructure – Cours inférieure de la rivière 

Terra Nova 
 
Lieu des travaux:  Rivière Terra Nova, Terre-Neuve-et-Labrador 

 
Pêches et Océans Canada  
 

Date de clôture :     Mardi le 5 décembre 2017 
Heure de fermeture des soumissions :  14 h 00 (HNE)  
Numéro de l’appel d’offres :   FP802-170233 

 
ADDENDA: No. 2 
 
Suite à l'invitation à soumissionner susmentionnée et précédemment publié sur le site électronique 
d'appels d'offres du gouvernement du Canada (SEAOG), AchatsetVentes.gc.ca, Addenda (#2) est 
publié ici-bas. 
 
 
** S'IL VOUS PLAÎT NOTER LES CHANGEMENTS SUIVANTS À CET APPEL D’OFFRES ** 
  
1. S’il vous plaît supprimer :  
 

Date de clôture: Mercredi le 29 novembre 2017 
 
2. S’il vous plaît insérer:  
 

Date de clôture : Mardi le 5 décembre 2017 
 

3. S’il vous plaît insérer: 
 

Le document intitulé “Amendement aux specifications et dessins ”. 
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QUESTIONS et RÉPONSES  

 
Question 01 d’un soumissionnaire: 
Les panneaux solaires ne sont mentionnés nulle part dans la modernisation. C'est-à-dire qu'il n'y 
a pas de quantités ni de spécifications relatives à cet élément, et il n'y a aucune indication de 
positionnement sur les dessins du hangar ou le plan du site. Veuillez confirmer si les panneaux 
dans les dessins doivent être réutilisés?     
 
Réponse 01 du MPO: 
Conformément à la remarque 5 – Feuille C1, les panneaux solaires existants doivent être 
déplacés sur le nouveau hangar. Les panneaux solaires existants doivent être installés sur le toit 
du nouveau hangar et intégrés au nouveau système d'alimentation hors réseau. 
 
Question 02 d’un soumissionnaire: 
Il n'y a aucun détail indiquant si le système d'alimentation se branchera au panneau de 
distribution c.a. ou à une génératrice de secours. S'il doit être branché à ces éléments, nous 
aurions besoin de plus de détails. 
 
Réponse 02 du MPO: 
Aucune génératrice de secours. Un panneau de distribution c.a. d'au moins 4 circuits et de 
60 ampères (centre de distribution) sera nécessaire dans l'immeuble à logements.  
 
Question 03 d’un soumissionnaire: 
Le modèle indiqué de chauffe-eau au propane de Bosch n'est plus fabriqué. Veuillez indiquer un 
autre modèle. 
 
Réponse 03 du MPO: 
Les chauffe-eau Bosch Pro GWH 330 sans réservoir seront également acceptés. Toutefois, 
l'entrepreneur doit assurer une mise à l'air adéquate, conformément aux spécifications du 
fabricant (ce modèle nécessite une gaine de circulation d'air de 4 po au lieu de la gaine existante 
de 5 po). Les fournisseurs de Terre-Neuve-et-Labrador ont confirmé la disponibilité de cet 
article. Il est aussi possible que d'autres fabricants offrent un produit équivalent. Des produits 
équivalents pourront être approuvés durant la construction, dans la mesure où ils sont 
comparables aux produits susmentionnés et ils conviennent à l'utilisation requise. 
 
Question 04 d’un soumissionnaire: 
Si le MPO offre les services d'un hélicoptère pour une durée de 50 heures afin de déplacer les 
matériaux vers le site et en provenance de celui-ci, de quelle taille d'hélicoptère parle-t-on et 
quelle est la capacité de chargement de l'élingue? Ces renseignements sont nécessaires pour 
déterminer combien de voyages aller-retour seront nécessaires. 
 
Réponse 04 du MPO: 
La capacité de levage est de 2 000 lb. 
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Tous autres termes et conditions de cette exigence demeurent inchangés. 

 
Les soumissionnaires doivent accuser réception du présent addenda en apposant leur 
signature dans l’espace prévu ci-dessous et en joignant une copie du présent document à 
leur proposition. 
 
 
Veuillez agréer mes salutations distinguées. 
 
Julie Michelle Tremblay 
Agente principale des contrats  
Services du matériel et des acquisitions 
Julie.Michelle.Tremblay@dfo-mpo.gc.ca 
Téléphone 613-998-1614  
Télécopieur 613-991-4545 
200 rue Kent 
Ottawa, ON K1A 0E6 
Pêches et Océans Canada 
Gouvernement du Canada  
 
 
 
ACCUSÉ DE RÉCEPTION  
 
Nom de l’entreprise ___________________________________________  
 
Signature ___________________________________________________ 
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